



ПУСТЬ БУДЕТ РАДОСТЕН ДЛЯ ВСЕХ ЭТОТ НЕОБЫКНОВЕННЫЙ, МИЛОСЕРДНЫЙ НАВРУЗ, ЗАБУДУТСЯ ВСЕ ОБИДЫ, СИЛЬНЫЙ ПОМОЖЕТ СЛАБОМУ, СОСТОЯТЕЛЬНЫЙ—ТОМУ, КТО НУЖДАЕТСЯ, СБУДУТСЯ САМЫЕ СОКОРОВЕННЫЕ, БЛАГОРОДНЫЕ ЧАЯНИЯ И НАДЕЖДЫ ЛЮДЕЙ

Независимость. Мир. Сотрудничество

Народное слово

Выходит
с 1 января 1991 года.



Газета Верховного Совета Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

20 марта | суббота | № 55 (562).
1991 год
В розницу — свободная цена.

ПРИВЕТСТВИЕ НАРОДУ УЗБЕКИСТАНА В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА НАВРУЗ

Дорогие соотечественники!

Ласковым теплом, оживлением природы приходит вместе, с весной один из самых красивых и любимых в народе праздников — Навруз. Жизненная сила этого праздника, пришедшего из глубины тысячелетий, — в его мудрости и духовном благородстве.

Древний и вечно юный праздник возрождения жизни сегодня особенно созвучен многомиллионному народу Узбекистана. Наша республика переживает весну — ветер обновления и перемен пронизывает все сферы нашей жизни. Независимость стала той благодатной почвой, в которую трудолюбивый народ с любовью и заботой засевает семена мира и дружбы, согласия и процветания. Сегодня как никогда всех нас волнует произрастание семян единства и братства, сохранение стабильности в обществе и межнационального согласия. Убежден, что наградой народу Узбекистана за трудолюбие и терпение, за доброту и щедрость души станет достойная жизнь для каждого человека и семьи, благополучие и счастье наших детей.

С полным правом можно сказать, что сущность Навруза глубоко интер-

национальна, она созвучна с благородными помыслами всех людей, живущих на благодатной земле Узбекистана. Это радует, ибо только в том доме, где царят согласие и мир, возможны добрые перемены. И пусть в эти праздничные дни за одним дастарханом окажутся представители всех наций и народностей нашей многонациональной республики.

Пусть выплеснется на улицы, площади городов и поселков все самое лучшее, яркое, талантливое что есть в национальной культуре каждого народа.

Пусть будет радостен для всех этот небыкновенный, милосердный праздник, забудутся все обиды, сильный поможет слабому, состоятельный — тому, кто нуждается, сбудутся самые сокровенные, благородные чаяния и надежды людей.

Пусть животворная будет весна года и весна республики, обильен урожай нашей богатой земли и щедр дастархан каждой семьи.

От всей души поздравляю вас с Наврузом, дорогие соотечественники!

Ислам КАРИМОВ,
Президент Республики Узбекистан

УКРЕПЛЯЯ СОТРУДНИЧЕСТВО

Правительственная делегация Российской Федерации во главе с Председателем Совета Министров этой страны Виктором Черномырдиным 18 марта прибыла в Республику Узбекистан.

В столичном аэропорту, украшенном государственными флагами двух стран, Председатель Совета Министров России встречали Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов, другие

официальные лица.
В течение двух дней правительственный делегации России будет обсуждаться вопросы развития экономических связей между двумя странами. По итогам переговоров ожидается подписание ряда документов.

(УзА)

ПОДПИСАНЫ ВАЖНЫЕ ДОКУМЕНТЫ



Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 19 марта встретился в Ташкенте с Председателем Совета Министров Российской Федерации Виктором Черномырдиным.

В ходе переговоров, касавшихся различных сторон взаимовыгодных связей, подписали соглашения о сотрудничестве в области финансов и кредитов, культуры, науки и техники, образования, здравоохранения, обмена информацией, геодезии и картографии, автомо-

транспорта.

Между Президентом Республики Узбекистан и Председателем Совета Министров России состоялся обмен грамотами о ратификации Договора об основах межгосударственных отношений, дружбы и сотрудничества.

В этот же день глава Российского правительства Виктор Черномырдин отбыл в Самарканд. Гости ознакомились с историческими памятниками и достопримечательностями древнего города.

Президент Ислам Каримов устроил прием в честь высокого гостя.

(УзА)

Фото Р. ШАГАЕВА.
(Фотохроника УзА).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ

РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ ФУТБОЛА В РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН

Учитывая массовость и популярность футбола в Узбекистане, его важную роль в укреплении здоровья и повышении физической культуры населения, широкие возможности в расширении спортивных связей на международной арене и в целях его дальнейшего развития Кабинет Министров постановляет:

1. Госкомспорту совместно с Министерством труда, Министерству народного образования и с участием Совета Федерации профсоюзов Узбекистана утвердить в 1993 году статус команды «Пахтакор», других сборных и профессиональных футбольных команд Узбекистана.

2. Учредить фонд развития футбола для него из резервного фонда Кабинета Министров 100 млн. рублей. Поддержать инициативу Министерства сельхоза Республики Узбекистан, госконцерна «Узмашхлопоткань», объединения «Узгоснефтепродукт», производственного объединения «ТЭЗ», Ташкентского авиационного производственного объединения им. Чкаловской об оказании материальной поддержки фонду.

3. Учредить фонд развития футбола в Навоийской области, его на должность хокима области. Хокимом Навоийской области назначен Адилжана Хакимов, ранее работавший заместителем хокима области.

считая, что выделенные средства ускорят формирование современной базы развития футбола в республике, помогут благородному делу воспитания здоровых и все-сторонне развитых граждан Узбекистана.

4. Госкомспорту Республики Узбекистан совместно с Республиканской федерацией футбола в десятидневный срок разработать и представить на утверждение в Кабинет Министров устав фонда развития футбола в Узбекистана.

5. Освободить от налогов доходы стадионов, полученные во время футбольных матчей, от проведения различных мероприятий, включая розыгрыши лотерей, шоу-программы, выступления артистов и другие, при исполнении которых могут предстасть служебные квартиры, утвержденный постановлением Совета Министров Узбекской ССР от 18 июля 1969 г. № 340. Областным спортивным комитетам по мере необходимости предусмотреть выделение квартир для образования служебного жилищного фонда.

6. Госкомспорту Республики Узбекистан:

ледоплавильные цехи работать не могут.

Тем не менее внедрение в мировую рыночную экономику, а значит, и развитие собственного производства проходят отнюдь не без трудностей для коллектива предприятия. Например, сотни тонн электродов, предназначенных для металлургов, мертвым грузом лежат в портах Санкт-Петербурга, Одессы, Николаева. Портовики отказываются от их отгрузки, потому что им не перечисляются деньги за работу. Плохо пока справляется банковская система. Правда, есть надежда, что решение Министерства СНГ о создании межгосударственного банка поможет разобраться в этомузел.

Укрепление внешнеэкономических связей не самоцель, а усиление позиций предприятия на мировом рынке металла, считает заместитель главного инженера по внешнеэкономическим связям В. Цой. Валюта нужна для модернизации цехов, совершенствования технологии, повышения качества и увеличения выпуска продукции.

Этой же цели служат прямые бартерные сделки, за металл завод получил из-за рубежа около 2,5 тысячи тонн высококачественных граffitiрованных электродов. Без них электроста-

КУРС—УВЕЛИЧЕНИЕ ЭКСПОРТА

Укрепляет деловые связи с зарубежными фирмами Узбекский металлургический комбинат. Его партнерами являются известные фирмы Японии, Кипра, Израиля. В прошлом году в адрес «Тойоты», «Униброст» и «Избек», других представительных заказчиков было отгружено около 55 тысяч тонн мелкосортного проката из арматурной стали. Полтысячи тонн сортового проката отправлены в порты Санкт-Петербурга, Одессы, Николаева. Портовики отказываются от их отгрузки, потому что им не перечисляются деньги за работу. Плохо пока справляется банковская система. Правда, есть надежда, что решение Министерства СНГ о создании межгосударственного банка поможет разобраться в этомузел.

Укрепление внешнеэкономических связей не самоцель, а усиление позиций предприятия на мировом рынке металла, считает заместитель главного инженера по внешнеэкономическим связям В. Цой. Валюта нужна для модернизации цехов, совершенствования технологии, повышения качества и увеличения выпуска продукции.

Практика показала: на мировом рынке нужен высококачественный узбекский металлургопрокат. Взаимовыгодное сотрудничество — интересы республики. Это хорошо понимают металлурги.

В. ДРАЧЕВ,
корр. УзА.

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Центральный банк Республики Узбекистан сообщает, что наряду с действующими, имеющими достоинство 500, 5.000, 10.000 рублей, выпусканными в 1992 г., 100, 200, 500, 1.000, 5.000, 10.000 рублей банка России образца 1961 г., 1. 3, 5, 10, 25 рублей, а также 1, 3, 5, 10, 50, 100, 500 и 1.000 рублей образца 1991 г., выпускаемыми в обращение Государственным банком СССР, подлежат обязательному приему во все виды

платежей денежные билеты

данного достоинства, выпущенные в 1993 г., 100, 200, 500, 1.000, 5.000, 10.000 рублей банка России образца 1993 г. — всеми организациями торговли, предприятиями, учреждениями, сберегательными банками, отделениями связи.

Центральный банк Республики Узбекистан.

организовать центр олимпийской подготовки молодежных и юношеских команд республики на базе республиканской школы высшего спортивного мастерства по футболу «Чигатай»;

открыть детско-юношеские спортивные школы при футбольных клубах — участниках чемпионата, первенства республики высшей и первенства республиканского комплекса «Кибрай».

Осуществить в 1993 г. капитальный ремонт Центрального стадиона «Пахтакор», спортивных баз «Кибрай» и «Чигатай».

Министерству финансов Республики Узбекистан выделить 1993 году и предусмотреть на 1994 год необходи- мые для капитального ремонта средств.

Комплексу строительства, транспорта и связи Кабинета Министров (г. Туляганы) выделить на 1993 год необходи- мые для капитального ремонта средств.

11. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и г. Ташкента оказывать постоянную материальную и финансовую помощь командам мастеров и перспективными футболистами, определить основной базой учебно-тренировочный спортивный комплекс «Кибрай».

12. Придавая важное значение развитию футбола во всех регионах республики и высокой ответственности за его реализацию председатель Федерации футбола областей и городов Ташкента, считать почетной задачей хокимов областей и г. Ташкента быть избранными на эти должности.

13. Совете Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и г. Ташкента оказывать постоянную материальную и финансовую помощь командам мастеров и перспективными футболистами, определить основной базой учебно-тренировочный спортивный комплекс «Кибрай».

14. Госкомспорту Республики Узбекистан совместно с Республиканской федерацией футбола в десятидневный срок разработать и представить на утверждение в Кабинет Министров устав фонда развития футбола в Узбекистана.

15. Госкомспорту Республики Узбекистан:

16. Госкомспорту Республики Узбекистан:

17. Госкомспорту Республики Узбекистан:

18. Госкомспорту Республики Узбекистан:

19. Госкомспорту Республики Узбекистан:

20. Госкомспорту Республики Узбекистан:

21. Госкомспорту Республики Узбекистан:

22. Госкомспорту Республики Узбекистан:

23. Госкомспорту Республики Узбекистан:

24. Госкомспорту Республики Узбекистан:

25. Госкомспорту Республики Узбекистан:

26. Госкомспорту Республики Узбекистан:

27. Госкомспорту Республики Узбекистан:

28. Госкомспорту Республики Узбекистан:

29. Госкомспорту Республики Узбекистан:

30. Госкомспорту Республики Узбекистан:

31. Госкомспорту Республики Узбекистан:

32. Госкомспорту Республики Узбекистан:

33. Госкомспорту Республики Узбекистан:

34. Госкомспорту Республики Узбекистан:

35. Госкомспорту Республики Узбекистан:

36. Госкомспорту Республики Узбекистан:

37. Госкомспорту Республики Узбекистан:

38. Госкомспорту Республики Узбекистан:

39. Госкомспорту Республики Узбекистан:

40. Госкомспорту Республики Узбекистан:

41. Госкомспорту Республики Узбекистан:

42. Госкомспорту Республики Узбекистан:

43. Госкомспорту Республики Узбекистан:

</

ГОТОВЯТСЯ И К ПРАЗДНИКУ, И К ЮБИЛЕЮ

Несмотря на то, что Навруз имеет вековые корни, для нас он еще очень молод. И все же на ташкентском заводе «Миконд» уже успели сложиться определенные традиции его проведения. А в нынешнюю весну этот праздник и вовсе двойной — заводу исполнится 45 лет.

В преддверии этих двух событий заводчане провели хашар — занялись благоустройственными работами, высадили саженцы. Заработанные средства перечислили в фонд Сабир-Рахимовского района, чтобы употребить их на улучшение социальной инфраструктуры, на претворение в жизнь программы «Махалля», на благотворительные цели, проведение народных праздников, развитие самого предпринятия.

...Эвонок музойкой и веселой песней, возвещающими о празднике весны и обновления, вспоминала проходивших своих заводчан. А чтобы этот праздник пришел в каждый дом с добром и радостью, уместнее всего вспомнить о больных, обездоленных и одиноких. Вот

почему самое первое и самое важное мероприятие — это посещение пансионата ветеранов войны и труда и воспитанников детского дома № 24, над которыми завод шефствует вот уже несколько лет. Как обычно, заводчане здесь появились не с пустыми руками — с подарками, сладостями. Детский дом в нынешнем году получил от «Миконда» их программах — хрустальные светильники для игрового зала.

В программе праздника — угощение заводчан бесплатным праздничным пловом и традиционным народным блюдом сумаликом. Последнее, кстати, готовили прямо на заводе по приглашению монандовцев женщины из соседней махалли.

В канун Навруза прошел ставший уже традиционным конкурс «Мохир куллар» («Умелые руки»). Этот конкурс особенно любят женщины «Миконда», где они представили творения своих замечательных рук — детские игрушки, настенные экспозиции, фотографии (не надо думать, что это привилегия только мужчин), макрамэ, изделия для дома, да-

же свои кондитерские шедевры. Соревновались и подразделения завода, чтобы выявить, кто лучше всех знает тонкости народных традиций.

Но самый, пожалуй, главный конкурс — на лучшее предложение изделия по товарам народного потребления, которое можно будет запустить в серийное производство. Авторитетная комиссия рассмотрит все проекты, представляющие интерес как в плане технического решения, так отличающиеся современным дизайном, возможность освоения в кратчайшие сроки. Для информации: по итогам предыдущих конкурсов предложения победителей уже внедрены в производство. Такие конкурсы имеют хорошую практическую основу — они активизируют инженерную мысль.

Венком праздника стал концерт, гвоздем программы которого была замечательная группа «Молодой сатирикон» заводского коллектива Союза молодежи. А в канун Навруза пропел ставший уже традиционным конкурс «Мохир куллар» («Умелые руки»). Этот конкурс особенно любят женщины «Миконда», где они представили творения своих замечательных рук — детские игрушки, настенные экспозиции, фотографии (не надо думать, что это привилегия только мужчин), макрамэ, изделия для дома, да-

Н. СЕКРЕТ.

лики Узбекистан, Республика Узбекистан, Фонд имени Улугбека, Ташкентский областной комитет Союза молодежи, ансамбль «Бону», труппа «Зине».

Как рассказал один из организаторов праздника Д. Кадыбайев, Каракалпакский культурно-национальный центр представляет праздничную программу, подготовленную столичным и Ташкентским областным отделениями центра. Для подготавки к торжествам здесь был создан колорит обширного региона, где веками жили по-соседски народы, породившие самой историей.

Но главным итогом этого конкурса было, пожалуй, не материальное вознаграждение победителей, а то светлое чувство и добрая память, которые останутся от первого конкурса «Ешилик ва Навруз». И как сказал один из членов жюри, директор Центра народного творчества при Министерстве по делам культуры Д. Хусанов: «Несмотря на то, что этот конкурс, который можно по праву называть фестивалем, проходил впервые, он показал, как является современная молодежь к своей древней народной культуре, как приверхна она общим делом и отцами. Радует и ее желание активно проводить свой досуг. Но не надо останавливаться на достигнутом. Пусть подобные мероприятия станут добрым традицией».

К этому хочется добавить только одно — эти мероприятия включают в себя и потому что воспитывают в молодых людях культуру восприятия искусства. В программе конкурса, помимо современной музыки разных направлений, исполнялась и классика. И не только музыка, но и классическое пение, с которым выступал, например, студенческий хор Дворца культуры.

Осталось сказать самое главное — организаторами и спонсорами весеннего праздничного торжества выступили Студенческий фонд Республики Узбекистан и молодежный студенческий хокимият вузовградка.

О. ВАЙВИЧЕНСКАЯ — ХАБЕНКО.

На нынешнем конкурсе приняли участие около 100 человек, показавших 84 номера. В основном — это студенты ТашГУ, Ташкентского государственного юридического института, ТашМИ-2, техникума культуры, техникума кино и геологоразведочного техникума. Несколько лет назад подобные студенческие фестивали самодеятельных исполнителей уже проводились. Но прошедшее время уже успело многое изменить, и с тех пор очень редко и мало в вузах уделялось внимание развитию самодеятельных талантов. Сейчас же положение меняется, и вот таким образом. Первый этап конкурса «Ешилик ва Навруз» проходил с 1 по 5 марта непосредственно в самих вузах и ссузы, где были отобраны наиболее интересные исполнительские номера. Эти учебные заведения подали заявки на участие во втором и третьем этапах, которые проходили в Дворце культуры, в вузовградке с 12 по 15 марта. Все эти шла концерты, составленные самими студентами, а 16 марта

состоялся гала-концерт участников и победителей. Вот о нем и хотелось рассказать.

Поскольку в его постановке студентам помогал главный режиссер театра «Хамза» М. Азимов, то и получился он на хорошем профессиональном уровне. Открылся концерт притчей о Наврузе, познакомившей зрителей с историей этого праздника, традициями его проведения и разными сторонами традиционного узбекского быта. Этот номер сразу завладел вниманием зрителей. Надо сказать, что гала-концерт проходил при полном аншлаге и желающих принять в нем участие или увидеть его было хоть отбавляй. На бис проходили танцевальные выступления ансамбля ТашГУ «Узбекистон кизлари», вокально-инструментальных ансамблей «Шоффайз» (ТашМИ-2), «Сигма» (ТашГУ) и многих других. Номера оценивались жюри, состоявшим из профессиональных актеров и танцовщиц, работников культуры, техники кино и геологоразведочного техникума. Несколько лет назад самодеятельные таланты, соревновавшиеся в различных талантах. Сейчас же положение меняется, и вот таким образом. Первый этап конкурса «Ешилик ва Навруз» проходил с 1 по 5 марта непосредственно в самих вузах и ссузы, где были отобраны наиболее интересные исполнительские номера. Эти учебные заведения подали заявки на участие во втором и третьем этапах, которые проходили в Дворце культуры, в вузовградке с 12 по 15 марта. Все эти шла концерты, составленные самими студентами, а 16 марта

затем отмечался Навруз благотворительными делами, пройти милосердие ко всем, кто в нем нуждается,

и вспомнили о прошлом.

Р. МАДЖИТОВА.

Следующее событие — рождение ребенка. Когда малышу исполняется сорок дней, наступает время обряда.

Спешите делать добро!

И не только в праздник.

Р. МАДЖИТОВА.

— говорит председатель Общества Красного Полумесяца, член республиканского оргкомитета по проведению праздника Навруз О. Т. Вахидова. — Если рядом с вами, в соседнем доме, на улице, в махалле живет одинокий нетрудоспособный человек или нуждающаяся в помощи многодетная семья, притоните им руку помощи, не склонитесь на тепло души и ласковое слово.

Спешите делать добро! И не только в праздник.

Р. МАДЖИТОВА.

помнится проводимая там с 15 марта Неделя детской и юношеской книги. Каждая библиотека города приготовила для посетителей интересные, оригинальные сюрпризы, которые ожидают эрудитов, знатоков литературы, любителей книг. Спонсор этого книжного праздника — городская организация Союза молодежи Узбекистана.

Члены областного оргкомитета по Наврузу, собираясь вместе, периодически, обогащаясь интересным опытом с мест. Например, хоким Зангнитского района Д. Маликов делился планами пригласить на праздник соседей из Казахстана. Жители Бекабадского района проводят Навруз вместе с приглашенными из Гаджикистана. И сами побывают у соседей. Навруз границ не знает.

Навруз — интернационален. В местах массовых гуляний будут нынче стоять столы с угощениями — кушаньями разных народов. Нелегкое сегодня время. Но люди не отчаялись, душой. И это показал весенний порыв. Навруз — это не только должен обрести их стороной. Они в разной, конечно, степени, но все должны быть участники праздника.

...10 марта в зале Дворца культуры колхоза «Политотдел» Юрийчиринского района на закрытии столицы собралось не менее тысячи человек. На благотворительный концерт-марathon «Помоги детям!» привезли участников Великой Отечественной войны, чернобыльцы...

Молодежи Чирчика, да и взрослым людям тоже, за-

текут слова Президента о том, что год нынешний — последний такой трудный в истории обновления страны. Второе: праздник стал всенародным. Его основу составляют национальные обычаи и традиции, возвеличивания общечеловеческих ценностей, укрепление дружбы и согласия между людьми всех национальностей, мира и спокойствия. И третье: необходимость облегчить жизнь малообеспеченных людей, детей-сирот, одиночных инвалидов, развить дальнее дело благотворительности и милосердия.

С февраля начали здесь

гото- виться к Наврузу, взяв

за основу постановление хокима области С. Д. Сайдина, не окидая указаний сылыше. И привыкли сделали. Чтобы все продумать, учесть, — и опять прошло года, и ситуация нынешнего, и совмещение дел будничных и праздничных, и усилия всех районов, городов, поселков, разных общественных организаций и фондов — для этого и нужно было по-хозяйски, без суеты начинать подготовку загод.

Готовясь к празднику, мы прежде всего учитывали его особенности в нынешнем году, — говорит член республиканского оргкомитета, заместителя хокима области X. Хамидов.

Выделили бы три основные.

Первое: необходимо укрепить в сознании людей, что наша республика действительно свободная, независимая и что непременно сбу-

же свои кондитерские шедевры. Соревновались и подразделения завода, чтобы выявить, кто лучше всех знает тонкости народных традиций.

Но самый, пожалуй, главный конкурс — на лучшее предложение изделия по товарам народного потребления, которое можно будет запустить в серийное производство. Авторитетная комиссия рассмотрит все проекты, представляющие интерес как в плане технического решения, так отличающиеся современным дизайном, возможность освоения в кратчайшие сроки. Для информации: по итогам предыдущих конкурсов предложения победителей уже внедрены в производство. Такие конкурсы имеют хорошую практическую основу — они активизируют инженерную мысль.

Венком праздника стал концерт, гвоздем программы которого была замечательная группа «Молодой сатирикон» заводского коллектива Союза молодежи.

РАСПАХНУТЫ ИЮРТЫ, И СЕРДЦА

Когда к нам пришел Навруз? Историки затрудняются с точным ответом, говорят, его празднование уходит корнями в доисламские времена. Тем не менее смеем утверждать, что в нашей жизни он занял подобающее ему место лишь недавно. Хотя народ, несмотря на это, его не забывал. Сегодня Навруз, достойный стать национальным праздником, не только стал им, но и поднялся до общенационального, общечеловеческого уровня. Во всяком случае в нашей республике, в нашем сознании.

21 марта на столичной площади Дружбы народов начнутся праздничные мероприятия, посвященные Наврузу. Активное участие в них примут и национальные культурные центры, ассоциации, общества проживающих в Ташкенте народов. И не случайно Навруз — праздник национального единства всенародный. Он дает возможность демонстрировать и единство, и национальную само-

ценность каждой нации, живущей в согласии и добрососедстве с узбекским народом.

ИТАК, искусные узбекские хозяйки предложат гостям салай, ланхар, манты, несколько видов ароматных лепешек и еще много вкусных блюд. Кто отведает — неожиданно! И, конечно же, к Наврузу будет приготовлен салай по-узбекски. Он приправлен особыми специями и немного отличается по вкусу от того, что готовят узбекские женщины.

В культурном центре очень тщательно готовились к этому дню. Музыка, песни, выступление артистов узбекского национального ансамбля танцевального «Бону» — все это, несомненно, украшит торжество.

Как готовится сей деликатес небесного названия?

Мы живем в Узбекистане

ПРИГЛАШАЕТ ПЛОЩАДЬ ДРУЖБЫ НАРОДОВ

относительно

